
 
 

 
 

Jako zeměpisec nemohu v dnešní den opomenout připomínku na počátek léta, tedy 

den letního slunovratu. Letos to opravdu léto je se vším všudy po stránce teplotní    

a víkendové turnaje mládeže v Raškovicích toho byly názornou ukázkou. 

Medaile z letošního ročníku Golden European League našemu týmu těsně unikla 

Po sobotním nevydařeném semifinále Golden European League 2021 prohrála naše reprezentace i zápas 

o třetí místo. Po dramatickém prvním setu, kdy naše volejbalistky nevyužily několik setbolů, zápas otočily 

a zdálo se, že bronz je na dosah. Bohužel Španělky to nezabalily a zápas, který byl jako na houpačce, 

obrátily ve svůj prospěch a odsunuly náš tým na čtvrté místo. Z triumfu v letošním ročníku Golden 

European League se nakonec radují Bulharky, které ve finále zdolaly Chorvatsko 3:1. 

 

Španělsko – Česká republika 3:2 (28:26, 10:25, 23:25, 25:16, 15:10) 

Andrea Kossányiová (kapitánka): „My jsme věděly, že Španělky nebudou jednoduchý soupeř, že se budou prát 

o bronz. Nevím, co se stalo, ale celou dobu hrajeme jako tým, dneska jsme však jako tým nehrály.“ 

Martin Hroch (asistent trenéra): „Je to pro nás zklamání, věřili jsme v medaili. Na Španělky jsme si věřili, byli 

jsme na ně výborně připraveni, ale bohužel turnaj nás nezastihl v optimální formě. Je pravda, že jsme to všechno 

hráli na šest, sedm lidí a v závěru nám bohužel, jak se říká, došly baterky.“ 

Česká republika – Bulharsko 0:3 (13:25, 23:25, 19:25) 

Ioannis Athanasopoulos (trenér): „V prvním setu jsme hráli ve stresu, po dlouhé době před tolika diváky. Cítil 

jsem, že na toto jsme nebyli připraveni, nemohli jsme se prosadit proti bulharskému bloku. S druhým setem a 

reakcí jsem velmi spokojen, zabojovali jsme. Bulharsko si zasloužilo postup a teď se připravíme na boj o bronz 

proti Španělsku.“ 

Andrea Kossányiová (kapitánka): „Lepší servis ze strany domácích, lepší blok, my naopak tolik neriskovaly na 

podání. Domácí prostředí hrálo svojí roli, i nervozita, s kterou jsme se nevyrovnaly.“ 
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Novým trenérem volejbalistů Ostravy se stal Richard Vlkolinský, asistent trenéra slovenské 

reprezentace a dlouholetý trenér družstva Košic. 

Citace jednoho odstavce rozhovoru s novým 

ostravským trenérem 

Můžete popsat Vaši hráčskou kariéru? 

Volejbal hrám od svojich 16 rokov. Začal 

som neskoro, ale rýchlo som sa všetko 

naučil a stihol som ešte mládežnícke 

kategórie mladšieho a staršieho dorastu. 

Dnes kadeti, juniori v Prešove. Po skončení 

strednej školy som nastúpil na vojnu. Výber 

a prerozdelenie volejbalistov bolo v Liberci. 

Mňa pridelili do RH Frýdek – Místek, kde 

som bol 2 roky. Pred koncom vojny som 

absolvoval prijímacie pohovory a talentové 

skúšky na UPJŠ, pedagogickú školu v 

Prešove. Štúdium a volejbal išli ruka v ruke, 

takže som v Prešove ostal. Nastúpil som 

tam na ZŠ s športovými volejbalovými 

triedami. Dostal som sa do rozhodovania 

pokračovať v hráčskej kariére, alebo ostať 

už trénerom mládeže v Prešove. 

Celý rozhovor si můžete přečíst na webových stránkách VK Ostrava 

 

Nahrávačský post Kladna posílí nizozemský  
reprezentant Gijs van Solkema, který  
poslední čtyři roky strávil v německém SVG  
Lüneburg a během poslední sezóny krátce  
hostoval v týmu IBB Polonia London. 

 

 

 

 

 

Českou UNIQA extraligu si v dresu Kladna vyzkouší také 

Niklas Seppänen, smečař finské reprezentace poslední 

sezónu hrál v domácí lize za tým Hurrikaani Loimaa. 

 

 

 

Další posilu ulovilo Aero v nizozemském týmu 

Active Living Orion, odkud se do Odoleny Vody 

stěhuje reprezentační smečař Izraele, Shalev 

Saada. 

PER TO TAM 



 

Novou tváří v dresu olomouckých vysokoškolaček bude brazilská smečařka, která může zaskočit i na 

postu univerzálky, Jessica Silva. Poslední sezónu nastupovala za tým King Whale Taipei. 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Janovicích, dne 21. června 2021 

Zapsal Brouk z Janovic 

Univerzál Marek 

Šotola vymění     

v nadcházející 

sezóně Francii za 

Německo,              

z Poitiers míří do 

týmu Berlin 

Recycling 

Volleys. 

 

 


